



# Правые телеграм-каналы распространяют видео, где одному из предполагаемых исполнителей теракта в «Крокусе» отрезают ухо и засовывают ему в рот



03:00, 1 января 1970,

Новая газета Европа



Телеграм-канал, который СМИ связывали с ЧВК «Вагнера», опубликовал видео, где мужчины в камуфляжной форме отрезают ухо мужчине. Это может быть человек, которого российские власти поймали в лесу под Брянской областью и считают исполнителем теракта в концертном зале «Крокус Сити Холл». Одежда этого человека и характер травм может говорить о том, что ухо отрезали при задержании. Ранее каналы связанные с силовиками и кремлёвские СМИ публиковали видео допроса мужчины в такой же одежде и с огромным ранением в области правого уха.

Осторожно — в материале описаны жестокие сцены из самого видео.

## Допрос без уха

Примерно в 14:00 мск кремлёвское издание Readovka опубликовало видео с задержанием мужчины в лесу под Брянской областью. Издание пишет, что мужчина был одним из террористов и пытался «сбежать в лес». На кадрах видно, как задержанного ведёт конвой из нескольких силовиков, а в области правого уха у него ранение — всё лицо, рот и область уха испачканы кровью.

Впоследствии РИА «Новости» опубликовало видео допроса этого мужчины. На нём задержанный говорит своё имя и возраст — Раджаб Ализаде, 30 лет. Голова террориста перебинтована через подбородок и макушку, а всё лицо в остатках крови. На мужчине надета футболка того же цвета, а на правом плече видно незастывшую кровь от ранения. Последующее видео, которое распространяют правые телеграм-каналы могут свидетельствовать о том, что кто-то из участников задержания отрезал Ализаде ухо при задержании и заставил съесть его.



## ЗДЕСЬ БЫЛ МУЛЬТИМЕДИА ЭЛЕМЕНТ

Просмотреть элемент можно по ссылке:

[ОТКРЫТЬ ПОЛНУЮ ВЕРСИЮ МАТЕРИАЛА](#)

Не забудьте включить VPN, если вы в России



### «Жри, падла»

Примерно в 17:00 мск правые телеграм-каналы начали распространять другое видео — уже задержания одного из террористов. ТГ-канал GREY ZONE (его связывают с бывшим ЧВК «Вагнера») **выложил** видео одним из первых.

На кадрах видно, что мужчину в такой же футболке, как и у Ализаде, повалили мужчины в камуфляже. Этот же камуфляж видно и на задержании Ализаде — на заднем плане четверо мужчин в **такой** же униформе, что и на видео GREY ZONE идут позади Ализаде. Ещё двое — в чёрной одежде без конкретного камуфляжа. В задержании террористов участвовали спецслужбы РФ и Беларуси.

На кадрах видно, как зафиксировав Ализаде, оперативник в камуфляже отрезает ухо террористу и заставляет «жрать» его. При этом у мужчины уже видна большая рана в области правого уха.

— Жри, падла, сука, сука, пидор, жри. ... Я тебе хуй отрежу и

заставлю жрать его, — говорит мужчина. После того, как ухо выпадает из рта задержанного, видео прерывается.



Фото: Brief

## Террористы ИГ

Ранее террористы «Исламского государства» **взяли** ответственность за теракт в «Крокусе» и назвали произошедшее «самой жестокой атакой за последние годы». Эксперты, отслеживающие активность террористов, **опубликовали** фото присяги ИГИЛ предполагаемых нападавших. На этом фото видно, что цвета, покрой одежды и расположение «замазанных» брендов на фото совпадают с одеждой задержанных спецслужбами в Брянском лесу.

Вечером 22 марта, перед началом концерта группы «Пикник», в концертном зале «Крокус Сити Холл» в подмосковном

Красногорске несколько человек в камуфляже открыли огонь из автоматов по посетителям. Следственный комитет сообщил о 133 погибших. Эта цифра еще может увеличиться, так как специалисты продолжают осмотр помещения. По данным источника телеграм-канала «112», погибли 150 человек. Источник Ваза говорит, что число жертв увеличилось до 143 человек.

Кто стоит за нападением, достоверно пока неизвестно. Директор ФСБ Александр Бортников доложил Владимиру Путину о задержании 11 человек, в том числе четырех исполнителей теракта. ЦОС ФСБ заявляет, что террористы якобы «имели контакты в Украине», но версия о причастности страны, против которой Россия ведет войну, пока не подтверждена, а сам Киев любую причастность отрицает. МВД РФ **выпустил** заявление, что все четверо стрелков не имели российского гражданства.

Спустя почти 20 часов после теракта Путин выступил с обращением. Он объявил 24 марта днем общенационального траура.

## ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ:



[Теракт в «Крокус Сити Холле» под Москвой. Как минимум 133 погибших и десятки пострадавших](#)

20:03, 22 марта 2024,